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Resoconto	integrale	del	dibattito	consiliare.	
	
Il	presente	documento	costituisce	la	trascrizione	della	registrazione	audio	della	seduta,	elaborata	a	cura	
della	Ditta	COVEL	Group	S.r.l.	
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Punto	n.	1	
	

N.	1	–	Verbale	seduta	deserta		
	
	

Vicepresidente	Luigi	Di	Tullio	

Prima	di	iniziare,	Segretario,	c’è	una	domanda	da	parte	del	Consigliere	Spina.		

	

Consigliere	Francesco	Carlo	Spina	

Sì,	 grazie,	 Presiedente.	 Vedo	 presente	 e	 saluto	 il	 dottor	 Lazzaro,	 che	 evidentemente	 reggerà	 questa	 seduta.	
Naturalmente,	prima	della	verifica	del	numero	 legale,	 senza	aprire	naturalmente	 in	merito	alcuna	riflessione,	vorrei	
sapere,	 diciamo,	 il	 dottor	 Lazzaro	 a	 che	 titolo,	 con	 quale	 senso	 è	 presente	 oggi	 qui,	 visto	 che	 c’era	 la	 dottoressa	
Arrivabene	che	non	poteva	essere	confermata	a	scavalco	ed	è	oggi	a	scavalco	al	Comune	di	San	Ferdinando.	Il	dottor	
Pedone	 nominato	 Segretario	 Generale,	 diciamo,	 con	 tutte	 le	 funzioni	 accessorie	 qui	 non	 è	 presente	 e	 oggi	 non	
capiamo	 la	 ragione	 dell’assenza	 e	 troviamo	 il	 dottor	 Lazzaro.	 Quindi,	 Presidente,	 prima	 della	 verifica	 del	 numero	
legale,	per	guardare	un	attimino	 insieme	all’Ufficio	di	Presidenza	 la	 regolarità	di	questa	vicenda,	 volevamo	capire	 il	
titolo	della	presenza	del	nuovo	Segretario	Generale.	

	

Vicepresidente	Luigi	Di	Tullio	

Certo,	 Consigliere.	 Allora,	 sulla	 regolarità,	 ovviamente,	 c’è	 un	 decreto	 prefettizio	 di	 nomina	 del	 dottor	 Francesco	
Angelo	Lazzaro	per	le	giornate	del	7	e	del	9	giugno	e	ovviamente	la	relativa	sospensione		dell'incarico	di	reggente	del	
Vicesegretario,	dottor	Angelo	Pedone.	Praticamente	questo,	leggendo	il	dispositivo,	viene	nominato	il	dottore,	viene	
richiesta	la	nomina	di	un	Segretario	a	seguito	di	una	nota	del	Sindaco,	Prot.	21389	del	3	giugno	2022,	e	qua	non	viene	
indicato	il	contenuto,	ma	viene	accettata	la	richiesta	del	Sindaco	al	Prefetto	per	la	nomina	del	Segretario.	

	

Consigliere	Francesco	Carlo	Spina	

Potrei	acquisire	copia	della	richiesta	del	Sindaco	di	sostituzione	del	dottor	Pedone?	

	

Vicepresidente	Luigi	Di	Tullio	

Tenuto	 conto	 che	 non	 abbiamo	 la	 discussione,	 io	 chiedo	 al	 Segretario	 che	 possa	 essere	 trasmessa	 ai	 Consiglieri	
presenti	e	assenti	la	copia	di	quella	nota…	

	

Consigliere	Francesco	Carlo	Spina	

Con	questo	decreto	del…	

	

Vicepresidente	Luigi	Di	Tullio	

Mezzo	 PEC…	 No,	 no,	 chiedo	 al	 Segretario	 di	 disporre,	 ovviamente,	 agli	 uffici,	 chiederò	 anche	 al	 Segretario	 della	
Presidenza,	all’Ufficio	di	Presidenza,	di	trasmettere	questa	nota…	

	

Consigliere	Francesco	Carlo	Spina	

Altrimenti	la	prendiamo	noi	domani,	insomma.			
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(voi	sovrapposte)	

	

Consigliere	Francesco	Carlo	Spina	

Va	bene,	quindi	grazie,	Presidente.	

	

Vicepresidente	Luigi	Di	Tullio	

Prego,	Consigliere	Spina.	Prego,	Segretario,	può	effettuare	l’appello.	

	

Segretario	Generale	Francesco	Angelo	Lazzaro	

16:48?	

	

Vicepresidente	Luigi	Di	Tullio	

Sì,	16:48.	

	

[il	Segretario	procede	con	l’appello]	

	

	

Segretario	Generale	Francesco	Angelo	Lazzaro	

I	presenti	sono	4.	

	
Vicepresidente	Luigi	Di	Tullio	

Quindi,	 tenuto	conto	che	non	c’è	 il	 raggiungimento	di	13	per	 il	numero	 legale,	 la	 seduta	è	deserta	e	ovviamente	ci	
aggiorniamo	in	data	7	giugno	2022	ore	16:30.	

	

Segretario	Generale	Francesco	Angelo	Lazzaro	

No,	oggi	è	7,	il	9.	

	

Vicepresidente	Luigi	Di	Tullio	

Scusate.	Grazie,	Segretario.	Il	giorno	9	giugno	2022,	ore	16:30.	

	

Consigliere	Francesco	Carlo	Spina	

Grazie,	Presidente.	

	

Vicepresidente	Luigi	Di	Tullio	

La	seduta	viene	chiusa	alle	16:19.	
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